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Ilpon3BogHasas moka3arTejIbHONH U JIorapuMuiecKor (byHKITII

’(ew)’ = ew‘ ’(aw)’ =a” lna‘ (Inz) = i (log, x)' =

zlna

133. Ilpomuddbepennupyiite byHKIINN:

4® n r—
a)y=e BlYy= s Ay=z"logyz; x)y=In(n(nz)); n)y=(z?-2)%""
6) y =sine®; 1)y =Intgxz; e)y=e; 3) y = x%; k) y = log, x.
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134. Hamumure ypaBHeHHE KacaTeabHOU K rpaduky pyukimn y = e~ T B Touke g = 1

" . 57
135. Haitgure nHanmenbinee n HanboJibinee 3nadenns GyHkimn y = e® sinx na orpeske [0; ?]

136. Haityure nanmensiree suadenue dyukiun: a) y = el 6171 6) y = (= — 8)el® 61— na orpesxe
[5; 8.
137. Ha rpaduke dyuknmn y = & — In(2xz — 5) BbIOMpaoT MpOU3BONBHYIO TOUYKY M ¥ COEIUHSIIOT C

magasom koopauuat O. Haiianre manmMenbiiee BO3MOXKHOE 3HAUEHWE MEPUMETPA TPAMOYTOJILHUKA C
nnaronanbio OM u cropoHamu, NapaJuleIbHBIMU OCSIM KOODJIUHAT.

138. a) Uccnenyiire dbyukimo f(x) = ln% Ha BO3pacTaHue U yOLIBAHME.
6) Cpasanre €™ u 7we.

139. Cpapunre \/gﬁ u \/5\/5

140. Tlompobyiite mocTpouts rpacduk dpyuximmn y = x-+e” snementapubivu Metogamu. [pu neobxogumocTn
YTOUHHUTE CPEJICTBAMY MATEMATUYECKOr0 aHAJIN3A.

141. Tlocrpotite rpaduk dyHkmm:
a) y = log, (ctg %) B) y = e®OSTTSINT. 1) gy — pea;
6)y=(2x+1)-e*; r)y=a" )y =1~
142. Haitiimre paccrogHne MexKly KpuBoiMu y = 2% u y = log, .

143. CKOIBKO KOpHeil MOXKET UMeTh ypasHerue e = ax? + bx + c?

Jlomaniraee 3aaHae

lnla: 1
@xX

144. Tlocrpoiite rpaduk GyHKIMN: ) Yy = €

145. TIpomudbdepennupyiite dynkmum: a) 4'¢%;  6) logy(arccosx); B) (cos 2x)arcte®,

2x

146. Hamumnre ypaBHeHne KacaresbHOU K rpachuky OyHKINN Yy = e~®, napajuiesibHoOl npaMoit Yy = 2x+3.

147. HammmmuTe ypaBHEHHe KacaTeabHOH K Tpaduky ¢yuxkumm y = In x3, npoxoxameit epes mauano xo-
OpAUHAT.

148. Haiinure HamMenbinee u HanboJsibinee 3Hadenus Gysximy y = € lnx — x In 5 #a orpeske [1; 5].

149. Haiigure HanMenbiee 1 HanbobiIee 3Hadenus Gy y = 4 - 23% — 27.22% | 3.2%+3 yy grpeske
[—2; 0].

150. ITompobyiiTe mocTponTh rpaduk dbyakmm y = In(x? — 2z — 3) sgemenTapabiMm MeTomamu. [lpn
HEODXOUMOCTH YTOUHNATE CPEJACTBAMU MATEMATHIECKOTO aHAJIN3a.

151. IlocTpoiite Tpacduk pyrKImE Yy = 2e”.

152. Haiiynre manbosrbiee n HamMeHbIee 3navenns dbyakmm y = x2e® na orpeske: a) [—3; —1];6) [—3; 1].

T+ 1,
x4+ 2’

153. Ilocrpoiite rpaduk dbysxmun: a) y = In 6)y=(1+ mz)Ze_wz.

154. Cpasuure 3™ u 73.



